

**SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR  
GAZETTE**

**No. 2,494 of 18<sup>th</sup> May, 1989.**

---

LEGAL NOTICE . 43 OF 1989.

**CORRIGENDUM.**

**(CONSUMER PROTECTION (PROPERTY MANAGEMENT) ACT.  
1987. (No. 22 of 1987).**

In section 32 of the above act the expression "section 33(9)" should read  
"section 33(9)(c)".

18th May. 1989.